

Zápisnica

z 22. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Matejovciach nad Hornádom

konaného dňa 27.7.2017

Prítomní: vid' prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice

- Program:**
1. Otvorenie:
 2. Určenie overovateľov zápisnice
 3. Prerokovanie a schválenie žiadosti o nenávratný príspevok na hasičskú zbrojnicu.
 4. Prerokovanie a schválenie žiadosti o nenávratný príspevok na trávenie voľného času z programu rozvoja vidieka
 5. Rôzne
 6. Záver

K bodu č.1. : Otvorenie

Starostka privítala všetkých prítomných poslancov a dala do programu doplňujúci bod a to schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na obdobie 2. polroku 2017 a následne dala hlasovať o schválenie programu.

Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci v počte: 4

K bodu č.2: Určenie overovateľov zápisnice: Za overovateľov zápisnice starostka určila:

p.Šimová, p. Farkašovský

K bodu č.3: Prerokovanie a schválenie žiadosti o nenávratný príspevok na hasičskú zbrojnicu

Poslanci prerokovali žiadosť o nenávratný príspevok na hasičskú zbrojnicu, t.j. výzvu číslo VII, ktorú vyhlásilo Ministerstvo vnútra SR a uzniesli sa na stanovisku, že obec sa bude uchádzať o túto výzvu v sume 30000 € na modernizáciu hasič. zbrojnice a súhlasili s financovaním spoluúčasti 10% z vlastných zdrojov.

Za schválenie hlasovali : Dolanský, Šimová, Farkašovský

Proti bol: Smotrila

K bodu č.4: Prerokovanie a schválenie žiadosti o nenávratný príspevok na trávenie

voľného času z programu rozvoja vidieka

Poslanci prerokovali ponuku na výzvu na modernizáciu súčasného ihriska, ale sa uzniesli, že súčasné ihrisko sa ponechá, aby bola v obci v prípade nejakých osláv a pod. plocha a p. Farkašovský navrhol, riešiť oddychovú zónu v časti Kamienče a zistiť alternatívu odkúpenia pozemkov pri altánku. Takže tohto roku sa do tejto výzvy nezapojíme z časových dôvodov.

Za nezapojenie hlasovali všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č.5 Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na

obdobie 2. polroku 2017

Poslanci prerokovali a schválili návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra obce na 2 polrok 2017.

Za hlasovali všetci prítomní poslanci v počte 4

K bodu č.6 Rôzne

V bode rôzne pani starostka podala informáciu, že žiadosť o poskytnutie dotácie na modernizáciu verejného osvetlenia bola schválená a taktiež už prišli na to aj finančné prostriedky a s poslancami sa dohodlo, že svetla sa začnú meniť od Kamienča po Dedinu. Pán Smotrila žiadal zmeniť čas zastupiteľstva na neskoršiu hodinu, tak sa poslanci dohodli, že OZ sa budú konať vo štvrtky v čase o 16,00. Taktiež pán Smotrila vytýkal, že je pod starou ZŠ neporiadok, že treba na to upozorniť mládež, ak nedôjde k náprave, tak sa to uzamkne. Starostka apelovala, že sa tam už veľakrát robil poriadok zo strany obecného úradu, dokonca to aj uzamkla kladkou a mládež kladku odstránila. Starostka obce informovala, že došiel email od p. Milčáka v tomto znení: **NESÚHLASÍM s poskytnutím príspevkov pre predmetné účely (HZ a centrum VČ). Zaujímalo by ma o aké finančné prostriedky ide a v akej výške.**

V PRVOM RADE JE NUTNÉ RIEŠIŤ AKÚTNY PROBLÉM z nevyhovujúcimi priestorami Základnej školy pri zvyšujúcom sa počte žiakov.

Podľa rozpočtov do roku 2019 sa o tomto vôbec neuvažuje, resp. na chod a vybavenie základnej školy sa pridelujú doslova drobné.

Žiadam Vás, aby moja pripomienka bola zahrnutá do zápisnice.

K bodu č. 7 Záver

Starostka obce poďakovala za účasť a poslanci sa rozišli o 16,00 hod.

Zapisovateľ: Dolanský Ladislav

Starostka obce: Marta Stanislavová

Overovatelia zápisnice: Šimová, Farkašovský

V Matejovciach nad Hornádom 15.6.2017